

Metodický pokyn pro lékárny

Kterého léčivého přípravku se stahování týká.

ACIDI BORICI AQUA OPHTHALMICA CUM T., velikosti balení 20g a 50g, šarže č. 08092015, připravena dne 8. 9. 2015, použitelnost do 6. 3. 2016.

Proč je léčivý přípravek Acidi borici stahován z trhu

Léčivý přípravek nevyhověl ve zkoušce na sterilitu, při analýze v něm byla nalezena směs aerobních bakterií.

Může závada v jakosti dotčeného LP ohrozit zdraví?

Nesterilita očního přípravku může způsobit podráždění a následně zánět, který se projeví zarudnutím oka, zvýšeným slzením, pálením a svěděním oka, zvýšenou citlivostí na světlo, eventuálně hnisavým výtokem z oka.

Co mohu sdělit pacientovi, který užíval, nebo aktuálně užívá stahovaný léčivý přípravek?

Oční kapky, ve kterých byla zjištěna mikrobiální závada, je ihned nutné přestat používat. Pokud by se u pacienta objevily výše popsané příznaky očního zánětu, měl by navštívit očního lékaře.

Jak bude probíhat vlastní stahování léčivého přípravku

Léčivý přípravek se bude stahovat zpět do lékárny Lékárna Pharmacia, U Lékárny 598, 156 00 Praha 5

Reklamovaný léčivý přípravek může pacient vrátit do kterékoliv lékárny, pacient vždy dostane plnou cenu uvedenou na balení. Lékárny obchodující s lékárnou, která dotčený přípravek připravila, zašlou reklamované balení stejnou cestou, jakou jej obdržely. Ostatní lékárny zašlou vrácená balení do lékárny, která přípravek připravila, a to na její náklady. Lékárna Pharmacia, U Lékárny 598, 156 00 Praha 5, je si vědoma toho, že dobropis, popřípadě jiná poptávka po náhradě, může přijít i z jiné lékárny, než té, se kterou obchoduje.

Co s načatými baleními, která pacient vrací do lékárny?

Postup platí i pro načatá balení po celou dobu jejich použitelnosti.

Do kdy je možné vrátit léčivý přípravek do lékárny?

Peníze za vrácený přípravek ACIDI BORICI AQUA OPHTHALMICA CUM T., šarže č. 08092015, vyrobené Lékárnou Pharmacia, U Lékárny 598, 156 00 Praha 5, budou vráceny po celou dobu použitelnosti léčivého přípravku, tj. do 6. 3. 2016.

Na koho je možné se obracet s dodatečnými dotazy?

Lze se obracet na Lékárnu Pharmacia, U Lékárny 598, 156 00 Praha 5

pharmacia@magistraliterpharma.cz , tel: 273 130 881.